



解读齐鲁传媒集团组织架构

朝气蓬勃 形态初具

齐鲁传媒集团就像一个朝气蓬勃的阳光少年,揭开神秘面纱的那一刻,它的骨骼和线条让人惊喜。作为一家大型国有骨干文化企业,它的组织架构完备,决策、监督、执行机构一应俱全。

成员单位>>
依托齐鲁报系
组建传媒集团

如果说组织架构是齐鲁传媒集团的骨骼,那么成员单位便是其肌肉。

根据组建齐鲁传媒集团的方案,依托现有齐鲁报系,组建齐鲁传媒集团,大众报业集团所属其他非时政类报刊出版单位转企改制,逐步整合进入齐鲁传媒集团,包括《青年记者》编辑部、《今参考》编辑部、《城色》编辑部、现代交通报社、山东法制报社、经济导报社等,并逐步将山东大众报业(集团)有限公司相关经营性资产装入齐鲁传媒集团。

本报记者 刘红杰



又踏层峰望眼开。站在齐鲁传媒集团成立的新起点上,大众报人清醒地认识到,转企改制只是万里长征走完了第一步。从根本上说,改革不是目的,发展才是目的,发展永无止境,改革必须始终推进。

齐鲁传媒集团要着力以创新体制机制为重点,谋求更大发展。体制转了,机制也要转换到位,建立与体制相适应的机制,探索建立起与集团化、市场化、企业化、产业化相适应的市场机制,探索建立起发展的机制,干

事的机制。首先,要继续深化改革,完善法人治理结构,按照《公司法》要求,健全董事会、监事会和经营管理层,探索建立职业经理人制度,明确所有者、经营者各自职业,形成符合现代企业制度要求,体现文化企业特点的资产组织形式和管理模式。其次,要推动内部机制改革和创新,按照市场规则和文化发展规律,探索以劳动、人事和分配三项制度为核心的内部改革,探索建立适应市场发展的考评机制和激励机制。再次,要积极推进股份制改造,通过引入其他行业大型国有企业作为战略投资者,壮大资本实力,实现股权多元化,条件成熟时打造成上市公司。

本报记者 刘红杰

性质>>

大众报业集团所属 大型省管文化企业

齐鲁传媒集团性质是什么?简单一句话来说,就是一个按照《公司法》规定建立规范的法人治理机构,是公司制的大型省管文化骨干企业。

在大众报业集团(大众日报社)深化非时政类报刊出版单位体制改革的大背景下,齐鲁传媒集团应运而

生。它由山东大众报业(集团)有限公司出资注册设立的国有骨干文化企业,具有独立法人资格。

转企改制后,齐鲁传媒集团将建立现代企业制度,完善法人治理机构,经营自主权进一步扩大,真正成为依法自主经营的市场主体。

本报记者 刘红杰

渤海南岸 一片待开发的热土

滨州·北海新区
恭祝齐鲁传媒集团成立

十月的北海,秋风飒爽,凯歌高奏,项目建设紧锣密鼓,捷报频传,开发热潮如火如荼,日新月异,到处充满着旺盛的干劲和“敢收”的豪情。作为山东半岛蓝色经济区的核心组成部分,滨州蓝色经济区的核心,近年来,滨州北海新区社会发展的速度快,变化大,后劲足,突破战略引领区域经济实现了新突破新跨越,取得了令人鼓舞振奋的成绩。

根据《黄河三角洲高效生态经济区发展规划》,滨州市委、市政府高瞻远瞩,科学决策,以战略眼光,将北海新区作为振兴滨州新的

经济板块,做出了举全市之力开发建设北海新区的重大决策,于2010年4月2日成立了北海新区,全力把滨州北海新区建设成经济结构合理、生态环境优美、人与自然和谐的新兴宜居港口城市。2010年9月29日,省政府批准北海新区升级为省级开发区。

滨州北海新区地处黄河三角洲腹地,是京津冀和山东半岛两大经济区的连接地带,是环渤海经济区与济南都市圈的交汇点,是山东省对接天津滨海新区的桥头堡,规划总面积1000平方公里,海岸线180公里,人口6.7万。目前控制面积26平

方公里。区位优势,资源丰富,腹地广阔,产业发达,生产要素成本低,加之丰富的发展契机,为北海新区的崛起奠定了坚实基础。

今年以来,全区上下认真贯彻落实省第十次党代会和市第八次党代会精神,以全市实施“北部沿海崛起战略”为重要契机,抢抓黄河三角洲“开发建设机遇,跨越”建设全省一流开发区,奋战三年,争创国家级开发区”的奋斗目标,坚持“以港兴区、基础立区、产业集聚区、环境活区、生态惠区”不动摇,立足产业招商、集聚发展,深化大思路、构建大框架、培育大产业、建

设大港口,实现大发展,以“五十项重点工程”为支撑,扎实开展“效能提升工程”和“两区开发创先争优、创先争优加快转型”解放思想大讨论活动,深入推进“基础建设建设年”、“项目建设年”、“优质服务年”活动,全区经济社会实现持续、快速、健康发展。今年前三季度,地区生产总值同比增长14.8%;固定资产投资同比增长21.4.8%;地方财政收入同比增长94.1%。经济社会发展呈现出科学发展、跨越发展的强劲势头。

广大北海建设者牢记历史使命,牢记市委市政府的重托,牢记全

市人民的期望,以北海开发为己任,克己办公生活条件有限,当然环境相对恶劣等困难,舍小家,顾大家,以饱满的工作热情和强烈的责任意识,迎难而上干事业,扎根北海谋发展,戮力执行抓落实,拼搏奉献促超越,铸就了干事创业的坚实基础,赢得了黄蓝开发建设、北部沿海崛起的崭新篇章。

这里富有朝气,这里充满希望,这里商机无限,这里发展空间巨大,是创业者的沃土,是投资者的热土!

北海新区人正以大海般的胸怀,迎接海内外有志之士前来投资兴业!

祝贺齐鲁传媒集团成立

治近视 进入“全飞秒”时代

——与飞秒相比 全飞秒实现了前角膜完好无损

山东滨州沪滨眼科医院率先引进了全球独一无二的德国蔡司全飞秒。该项技术是全球最先进的,也是一项革命性的技术,从此将引领山东进入“全飞秒”时代。

全飞秒与飞秒的区别

飞秒手术在临床上被称为“半飞秒”或“刀”手术,主要用于角膜瓣的制作,而必须和准分子激光联合才能起到治疗目的。全飞秒实现了真正的飞秒,全飞秒手术是在角膜内直接取出透镜状分离,再将完成后的角膜组织重新取出进行屈光矫正。

与国际接轨:美国航天员采用的激光手术在滨州就可以做

全飞秒激光技术相较于手术安全性高,手术时间短且术

后视觉质量更完美等诸多优点,是德国太空总署和军方批准可用于航天员和飞行员的术方式,并通过了美国FDA的认证,引领着近视手术的新趋势。

军人、公安、运动员等特殊工种人群的最佳选择

全飞秒实现了前角膜完好无损,这是革命性的飞跃,他最大程度的减少了对角膜生理结构的破坏,更好地保持了角膜生物力学稳定性和抗压能力,全飞秒无磨削,避免了切削手术相关的并发症,降低了术后患者眼压、外力等因素对于手术效果的影响,尤其是军人、公安、运动员等特殊工种人群最佳选择。

更安全、更轻松,视觉更完美

全飞秒手术全程电脑操控,完全在一套设备上完成激光手术,整个过程无眼痛,视力不受干扰,被称为神奇的“美

瞳”手术,屈光不正不在角膜组织内完整塑形,代替了准分子激光的角膜消融,使视觉质量更加完美。

独一无二的技术 独一无二的设备

目前全球只有德国蔡司全飞秒激光手术系统前角膜完好无损这项技术,其他任何一台设备都做不到。全飞秒设备价值特别昂贵,是飞秒设备的4倍,目前只有上海、杭州等几家大型医院开展了全飞秒手术。沪滨眼科医院引进该项前沿高新技术,并将引领山东进入“全飞秒”时代。医院特设权威专家手术,并推出区内最低价格,外地患者更多优惠,请提前预约。

网址: www.hbyky.com

咨询电话: 0543-3073777 15805431120

地址:滨州市渤海五路与黄河八路交叉口北200米路西